

NÁBYTEK

# Lesk a sláva

Pevnost Hohensalzburg se majestátně tyčí nad Salcburkem, je vidět už z dálky. Tato dominanta města je nejoblíbenější rakouskou atrakcí mimo Vídeň. Každý rok jeden z největších kompletně zachovalých hradních komplexů ve střední Evropě uchvátí více než 1,2 milionu návštěvníků. Taková atrakce si přirozeně zaslouží odpovídající vstup. Truhlářství Gollackner proto navrhlo novou pokladnu s mimořádně ušlechtilým povrchem. Nábytek recepce se leskne a třpytí díky mosazné povrchové úpravě z pravého kovu od společnosti ADLER.

## Královský

Pokladna se nachází ve Sperrbogenu, pěším vchodu do pevnosti, a musí zvládnout obrovský každodenní nápor návštěvníků. Za tímto účelem jsou v naddimenzovaném "nábytku" umístěna dvě pracoviště a propracovaná vstupní a výstupní technika. "Na konstrukci jsme lepili izolované desky na bázi dřeva s vrchní vrstvou z MDF odolnou proti vlhkosti," uvádí Paul Gollackner. Co se týče provedení povrchu, nechal se vedoucí renomovaného salcburského truhlářství a jeho zaměstnanci inspirovat stávajícím mosazným značením - a inovativní a kreativní řada efektních barev ADLER přišla přesně vhod: "Celý povrch jsme natřeli vodou ředitelnou barvou s efektem pravého kovu **ADLER Bluefin Pure-Metal** s přídavkem **ADLER Aquafix Messing**," vysvětluje Gollackner. "Speciální vzhled jsme tomuto povrchu z pravého kovu dodali naší vlastní technikou broušení a následně jsme jej zafixovali bezbarvým lakem **ADLER Tiropur NG** v hedvábně matném lesku stupně G70."

### O projektu

#### Realizační společnost

Truhlářství Gollackner, Salzburg  
<https://www.tischlerei-gollackner.at/>

### Použité produkty



Bluefin Pure-Metal



Aquafix Messing

# Opalizující

Zvláštností tohoto povrchu je, že se v závislosti na denním světle mění odraz světla, a tím i barva mobiliáře. Pokladna se tak při ranní objevitelské prohlídce v prvních slunečních paprscích jeví v úplně jiném šatu než při večerní prohlídce zámku v adventním světle svíček - vždy však majestátně a vznešeně, jak se na velkolepé panské sídlo sluší!



Aduro Tiropur

# Galerie

